

CONCEPTES:

1. Què és un vector?

2. En què es diferencien els vectors fixos dels lliures?. Posa un exemple.

3. Digues si és veritat o fals. Raona la resposta:

a) Els punts A( -1,5) , B( -3,2) i ©( 2,6) estan alineats.

b) El punt mig del segment que formen ©( -2,8) i D(6,6) és M(2,7)

c) Els vectors (2,4) i (-6,-12) són equipol·lents.

d) Els vectors (5,2) i (40,16) són paral·lels.

e) Els vectors (1,0) i (0,1) són perpendiculars. 

f) El punt G (3,6) és el baricentre de triangle EFG on E (-1, 9) , F (2,1) , G (8,5)

4. Què és el mòdul d’un vector i com el calculem?

PROCEDIMENT:

1. Donats els punts A (-1,4), B(5,6) i C(-2,-3) calcula les coordenades d’un quart punt D de manera que el vector AB i CD siguin equipol·lents.
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 gràfica i numèricament
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d) l’angle que formen els vectors 
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3. Calcula el quart vèrtex D del paral·lelogram de vèrtexs consecutius ABCD, si sabem que A(3,5), B(-2,10) i C(6,9).

4. Troba les coordenades dels punts que divideixen en cinc parts iguals el segment d'extrems A(7,3) i  B(-3,8)
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